Информация

об участии воспитанников факультатива по ИЗО «Юный художник» Лебяжьевской школы-интерната во Всероссийских, региональных, районных и внутришкольных конкурсах детского рисунка за 2015-2016 учебный год

«Вдохновляющий Эрмитаж»

«В Эрмитаж – культурную столицу» так называлась статья в областной газете «Новый мир» от 2 октября 2015 года, из которой стало известно об итогах регионального этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Вдохновляющий Эрмитаж». В региональном этапе приняло 22 юных зауральца из восьми образовательных учреждений области. Ребята пробовали себя в двух номинациях «Рисунок» и «Сочинение».

На всероссийский этап в номинации «Рисунок» отправлено три работы среди них и работа нашей воспитанницы Борнусовой Кристины «Великолепный Эрмитаж».

Итоги конкурса станут известны 10 октября. Авторов лучших работ ждет поездка в Санкт-Петербург и экскурсии по Государственному Эрмитажу.

«Вдохновляющий Эрмитаж»

В начале сентября воспитанница факультатива «Юный художник» Борнусова Кристина приняла участие во всероссийском конкурсе детского творчества «Вдохновляющий Эрмитаж», посвященный празднованию 250-летнего юбилея Государственного Эрмитажа. На региональный этап отправлена работа под названием «Великолепный Эрмитаж».

Цели конкурса: воспитание личности ребенка через приобщение к миру духовных ценностей; воспитание патриотизма и уважения к мировой истории и культуре; развитие у детей творческого потенциала и расширение их кругозора.



IX областной конкурс детского рисунка

«Мы выбираем мир без химического оружия»

Борнусова Кристина Николаевна «Я буду экологом» «Сюжетная композиция» «Дружное сообщество - пример для нашего общества» Подкорытова Анна «Нам по душе зеленый лес и чистое нежное небо» Матвейчук Снежанна «Пейзаж» «Осень в Щучьем» Гуденкова Раиса «Пейзаж» «МИРУ — МИР!» «Плакат» Степанова Олеся «Мир прекрасен без любого оружия» «Плакат» Еланцева Анжела















Всероссийский конкурс детского рисунка

«Откроем книг страницы».

В ноябре месяце на факультативе «Юный художник» учащиеся работали над темой Всероссийского конкурса детского рисунка «Откроем книг страницы», посвященного Году литературы в Российской Федерации. Наши воспитанники приготовили семь работ. Рисовали сюжеты к любимым произведениям: Подкарытова А., Гуденкова Р., Сединкина Н., Русских А., Степанова О., Еланцева А., Борнусова К. Названия работ говорят сами за себя: «Фантазия по произведениям В.Бианки», «Маленький принц и я», «Любимые былины», «Я люблю стихи Агнии Барто», «Цветик-семицветик для мира», «Веселые потешки», «Любимая сказка всего Урала». Девочки работали над темами увлеченно.









Областной конкурс, посвященный Всемирному Дню борьбы со СПИД «ВИЧ не страшен, когда все о нем знаешь»

Учащиеся факультатива «Юный художник» приняли активное участие в Областном конкурсе детского творчества, посвященном Всемирному Дню борьбы со СПИД, под названием «ВИЧ не страшен, когда все о нем знаешь». Отправлено пять работ воспитанниц: Матвейчук С., Курочкиной К., Борнусовой К., Дмитриевой Д., Сединкиной Н.. Работы соответствуют заявленной теме, направленной на профилактику ВИЧ/СПИДа. Работы назывались: «Наш враг — ВИЧ», «Юность», «Нет ВИЧ!», «Здоровой и спортивной семье не страшны ни ВИЧ, ни СПИД», «Мир прекрасен с красной лентой надежды».







Всероссийский детский экологический форум

«Зеленая планета 2016».

Областное детское экологическое движение «Журавлик», являясь региональным представителем Общероссийского общественного детского экологического движения «Зеленая планета», ежегодно проводит региональный этап Форума. Руководство подготовкой и проведением регионального этапа осуществляет ГБУДО «Детскоюношеский центр».

На региональный этап Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета 2016» было отправлено пять работ воспитанниц факультатива «Юный художник». В конкурсе приняли участие: Подкарытова Анна, Матвейчук Снежанна, Гуденкова Раиса, Русских Алена, Борнусова Кристина.

В 2016 году форум приурочен проведению Года российского кино в России.

«Зелёная планета глазами детей» — конкурс рисунков по мотивам российских кинофильмов о природных объектах, животных или стихийных проявлениях.

Форум проводится с целью отбора лучших работ на Всероссийский этап.

Темой для своих работ мы выбрали фильм «Мы живем в Зауралье!» В 2014 году Лебяжьевскую школу-интернат посетили сотрудники Евразийского современного искусства с культурно-просветительским проектом «Мы живем в Наряду с интереснейшей лекцией о родном крае, выставкой работ зауральских художников краеведы показали нам фильм о зауральской природе -Фильм Гео 45 «Мы живем в Зауралье!». Фильм был создан при поддержке Русэкофильм, Русским географическим обществом и Научной библиотекой Курганского Государственного университета. Благодаря этому фильму мы еще больше полюбили и прониклись гордостью к нашей родной природе. Уникальные и сопровождающиеся чудесной музыкой, фильм «Природа ролики, Южного Зауралья» оператора В.Осадчего, а также ролик с фотографиями Вячеслава Сосновских, раскрывающие жизнь и красоту дикой природы мы используем в мероприятиях, которые проходят в нашей школе в декаду экологии.

Пейзажи родного края, зарисовки из жизни животных и птиц, обитающих в наших лесах и полях, вдохновили наших воспитанников на работы к конкурсу рисунков «Зеленая планета глазами детей». Мы благодарны всем людям кто участвовал в этом просветительском проекте, и очень ждем новых встреч.











«Я рисую выборы!»

На районный конкурс «Я рисую выборы!» Гуденкова Раиса в технике пластилинопластики оформила работу под названием «У тебя есть голос!».

Внутришкольный конкурс детских рисунков «Спасибо за Победу!»

5-9 классы























Внутришкольный конкурс детских рисунков ко дню инвалидов «Я и мир вокруг»

Ежегодно ко дню инвалидов -1 декабря в нашей школе проходит выставка «Я и мир вокруг». В этом году на выставку было представлено 20 работ. Разнообразием тем и яркостью красок удивили ребята своими работами.



Всероссийский конкурс детских рисунков «Я и моя семья на даче»







Районный этап детского рисунка, посвященного Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года «Я рисую Зауралье»



«Чернобыль – трагедия XX века»

Человечество прославило XX век великими открытиями в науке, технике, медицине, культуре, в политике. Люди покорили космос, победили фашизм, укротили атом, изобрели пенициллин, телевидение и т.д. Безусловно, победы и поражения всегда стоят рядом...

О трагедии XX века не забывают во всем мире! Трагедия Чернобыля близка и жителям п.Лебяжье. Многие добровольцы отправились в Чернобыль на АЭС для предотвращения страшной аварии, в основном это были работники пожарного подразделения.

Ежегодно в нашем районном центре проходят всевозможные мероприятия, приуроченные к этому событию, формируя позитивное отношение к проблеме уничтожения химического оружия; привлекая к современным проблемам окружающей среды и формируя экологическую культуру у детей и подростков. А также эти мероприятия активизируют природоохранную и эколого-просветительскую деятельность в среде учащихся.

Так, в начале апреля был объявлен районный конкурс рисунков «Чернобыль – трагедия XX века». Целью и задачей, которого были – выявление талантливых детей в области художественного творчества для возможного последующего использования их рисунков в пропаганде идей экологической культуры, а так же задачи и цели перечисленные выше.

Учащиеся факультатива «Юный художник» не остались равнодушными к этому событию и приняли участие в конкурсе. Надо сказать, что юным художникам очень близка тема природы, экологии и любви к родному краю.

На конкурс отправлено пять работ по номинациям: «Пейзаж», «Плакат» и «Сюжетная композиция». Над темой трудились: Едомский Евгений, его работа называется «Люди! Не забывайте Чернобыль никогда!», Матвейчук Снежанна - «Прощание с Чернобылем» в жанре городского пейзажа, Подкарытова Анна — «Есть в Москве такой памятник «Жертвам Чернобыля», Борнусова Кристина — сюжетная композиция «Надежда» и Дмитриева Диана выполнила работу под названием «Портрет Чернобыля». Воспитанники рисовали с пониманием темы и чувством ответственности.











Всероссийский конкурс

детского патриотического рисунка «Я РИСУЮ МИР», посвященного главному государственному празднику страны — Дню России.



Творческие вернисажи.

С 23 ноября вниманию учащихся и преподавателей в школе-интернате открылись две выставки, посвященные Году литературы в РФ: выставка под названием «Любимые произведения А.С.Пушкина» учащихся Лебяжьевской школы искусств. В школьной библиотеке состоялась выставка работ учащихся факультатива «Юный художник» - «Откроем книг страницы».

«Встреча с прекрасным».

С 29 февраля в нашей школе открылась выставки работ учащихся Лебяжьевской Школы искусств под названием «Мой любимый сказочный герой» и «Встреча с прекрасным». Выставки работ юных художников стали традицией, которая переросла в тесное сотрудничество и дружбу между факультативом по ИЗО «Юный художник» школы-интерната и художественным отделением Школы искусств. Работы ребят удивительны и прекрасны, выполненные в разных техниках. Каждая работа несет индивидуальность и характер юного художника.